

董楊新屆理事長董榮顯就職 特向商總捐獻農村校舍一座



圖為菲律賓董楊宗親總會新屆理事長董榮顯（右九）向本會理事長施偉廉（左九）象徵性移交其捐獻農村校舍。圖中尚有兩會諸領導參與見證。

菲華商聯總會訊：菲律賓董楊宗親總會于3月18日（星期一）晚間，假座東海皇宮酒家，隆重舉行慶祝成立七十四週年暨第七十四、七十五屆職員就職典禮。

會場冠蓋雲集，高朋滿座，氣氛熱烈，盛況空前。

大會主席名譽理事長楊華鴻，新屆理事長董榮顯。該會常務顧問董欣唐擔任監督員並訓誨，該會常務顧問楊貴吉擔任大會主講人。

是晚本會理事長施東方博士，親率多位領導應邀出席盛會並嘉賓致詞。

施東方理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。他也預祝大會圓滿成功，該會更上一層樓！

菲律賓董楊宗親總會新屆理事長董榮顯關懷本國教育事業，尤其是主流社會基層家庭子弟的學業，特向本會獻捐農村校舍一座，以扶持本國貧瘠地區教育發展，並于就職典禮上，向本會副理事長施偉廉象徵性移交其捐獻農村校舍，由兩會諸領導參與見證。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

菲律賓晉江衙口同鄉會新屆就職 施文藝慨捐龍湖鎮聯鄉總會福利



圖片說明：首排左圖為本會理事長施純亨鄉賢致詞之影，右圖為衙口同鄉會新屆理事長施文藝鄉賢就座於主席台，中圖則為本會理事長施純亨（中）與大會主席施養鐵（左一）、晉總理事長姚金鎮（左二）及臨濮總堂理事長施清偉（右二）等就座主賓席。第二排圖片為新屆理事長施文藝鄉賢慨捐本會福利金，左起：本會理事施純通、財政施榮棠、副監事長翁豐產、常務理事許天恩、副監事長施淵源、副理事長吳永堅、名譽理事長洪源集、理事長施純亨、衙口同鄉會副理事長施文藝、本會永遠名譽理事長施嘉慶、執行副理事長施文港、常務理事施純儒、副理事長施玉璽、理事許劍雄、副監事長許福星、常務理事施文宣、副監事長施友吉、理事施小閭、榮譽會長施培銓、秘書長施良友。右邊第一排圖片為菲律賓晉江衙口同鄉會新屆全體理監事與嘉賓合影留念。第二排左、右兩圖分別為本會諸位理監事同仁攝於慶典大會現場。

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：國曆二零二四年三月二十日（星期日）下午七時，菲律賓晉江衙口同鄉會假座東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立五十四週年暨第五十五連五十六屆理監事會第廿五連廿六屆青年組泊衙口中心小學菲律賓校董會第卅三連卅四屆職員就職典禮，本會施慶典主任養鐵鄉賢任大會主席、名譽理事長，施副監事長文藝鄉賢年青有為、眾望所歸，榮膺新屆

理事長；同時，尚有本會多位理監事鄉賢榮任要職。長才展佈，殊堪祝賀！是日，來自家鄉及港澳慶賀團全體貴賓，菲華僑社各友好團體諸位領導及代表們，各界社會賢達，各方先進友好，龍湖鎮旅菲鄉親等，大家歡聚一堂，同敘鄉誼友情，共襄慶典，場面熱鬧，喜氣洋洋！是晚，本會在施理事長純亨鄉賢的率領下，理監事同仁共數十人應邀出席席觀禮，共襄盛舉！施理事長純亨鄉賢同時

更應邀上台致詞，對該會新屆理監事表示了熱烈的祝賀及勉勵！是晚出席菲律賓晉江衙口同鄉會新屆就職典禮之本會領導計有：施永遠榮譽會長偉廉鄉賢、施榮譽會長培銓鄉賢、施永遠名譽理事長嘉慶鄉賢、施名譽理事長聰典鄉賢（亦即該會榮譽理事長）、洪名譽理事長源集鄉賢、施理事長純亨鄉賢、施執行副理事長文港鄉賢、吳副理事長永堅鄉賢、施副理事長玉璽鄉賢、施副監事長淵源

鄉賢、許副監事長福星鄉賢、翁副監事長豐產鄉賢、施副監事長友吉鄉賢及施秘書長良友鄉賢等。新屆理事長施文藝鄉賢平素熱心公益、積極鄉運，關心聯鄉總會慈善福利，為人急公好義、慷慨豪爽，履新喜慶之際，猶不忘本會之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之用途。仁風義舉，殊足欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

王清涵捐 菲華各界聯合會福利金

菲華各界聯合會訊：旅菲各校友會聯合會、菲律賓校友聯總商會於三月二十四日（星期日）上午十一時，假座東海皇宮酒樓舉行慶祝旅菲各校友會聯合會成立廿七週年暨第十四屆理事會、菲律賓校友聯總商會成立七週年及第四屆理事會。本會副主席王清涵榮膺新屆主席。本會主席蔡永寧應邀擔任監誓員，趙啟平執行副主席作嘉賓致辭。是日嘉賓雲集高朋滿座，就職典禮溫馨又隆重，熱鬧非凡。

新屆主席王清涵同時擔任本會副主席，是本會棟樑之才，是華社不可多得的傑出人才，他年輕有為，熱心會務，相信各校友會聯合會在他和其他主席的集體帶領下，定能為菲華社會創造美好明天。

在這喜慶日子，王清涵副主席不忘公益事業，特獻捐本

會福利金菲幣五萬元充作福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

道總九八凌霄寶殿

慶祝慈航道人聖誕

菲律賓中國道教總會、九八凌霄寶殿董事會、婦女組護道大居士會訊：歲次甲辰年二月十九日，即公元二〇二四年三月廿八日（星期四）欣逢慈航道人（南海觀音大士）聖誕萬秋，本會殿因感聖靈顯赫，澤被蒼生，恩惠四海，庇佑萬民，有求必應，擇訂於是日舉行隆重慶祝，由清晨七時一刻開始鳴鐘鼓，演奏三通鐘鼓樂，九時半恭誦道教真經讚，為十方善信祈求消災植福，事業發達，合家平安，萬事吉祥，十一時一刻獻花果清茶禮，然後分批拜壽，中午並備壽麵線招待各方善信，屆時盼望諸位善信道友提早蒞殿奉香頂禮，以示虔誠，藉表尊崇，共申慶祝，同沐神恩。

王清涵慨捐 太原堂教育基金

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會副理事長清涵宗長于二零二四年三月二十四日榮任旅菲各校友會聯合會第十四屆主席。就職當天，眾多理事宗親聯袂赴會慶賀，共申慶祝。

清涵宗長為人慷慨豪爽，熱心社會公益，其服務太原堂多年，歷來支援太原堂會務工作，尤為關心總會教育事業，此番榮任校友聯新屆主席，特于慶典之際，分別以其今媛寶寬、嫵琪及令郎復旦之名譽，慨捐太原堂教育基金三十萬菲幣，創設「王寶寬教育基金」十萬菲幣，「王嫵琪教育基金」十萬菲幣，以及「王復旦教育基金」十萬菲幣，充作本總會文教用途，惠澤太原王氏莘莘學子，利在當前，功在千秋，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，致申謝忱。